

## ACTA DE INSTALACION DEL EQUIPO TECNICO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO REGIONAL 2020

En la sala de reuniones de la Oficina de Planeamiento, del Gobierno Regional de Moquegua, siendo las 09:30 horas del día viernes 01 de marzo de 2019, se concentran los integrantes del Equipo Técnico del proceso Presupuesto Participativo Regional 2020, los mismos que son convocados mediante Memorándum Circular N° 25-2019-GR.MOQ/GGR, para tratar la agenda:

1. Instalación del Equipo Técnico PPR 2020.
2. Presentación del Plan Anual del Presupuesto Participativo Regional.

### DESARROLLO DE LA AGENDA.

1. El Ing. José Víctor Silva Pérez, Jefe Regional de Planeamiento, Presupuesto y Ordenamiento Territorial, brinda palabras de bienvenida a los Señores Gerentes, Sub Gerentes y funcionarios presentes por su asistencia y participación en esta jornada de trabajo por ser integrantes del Equipo Técnico del Presupuesto Participativo Regional 2020, y en cumplimiento de la OR N° 005-2015-CR/GRM, que aprueba el Reglamento Marco del proceso Presupuesto Participativo Regional. También, describe algunas pautas acerca del propósito y las funciones que le corresponde efectuar al Equipo Técnico.
2. Acto seguido, el Lic. Alberto Jiménez Sardón, Gerente General Regional, procede a la **instalación** formal del Equipo Técnico PPR 2020, precisando que este equipo es el encargado de conducir el proceso participativo, exhortándolos a asumir las funciones con responsabilidad y seriedad por el periodo que dure dicho proceso.
3. A continuación, el equipo de trabajo de la Oficina de Planeamiento, efectúa la presentación del Plan Anual del Proceso Presupuesto Participativo Regional, enfatizando los elementos centrales de su contenido, que se resume en los responsables, equipo técnico y cronograma de actividades para lograr los objetivos del PPR 2020.

Concluida las exposiciones, se solicita preguntas, comentarios de los asistentes.

- La Economista Marta Choquemaqui – Jefe de la OPI, pregunta si se va a considerar las Ideas Proyectos en la Priorización de Proyectos, así mismo realiza el comentario de que sería bueno programar algunas capacitaciones para la Sociedad Civil.
- El Sr. Oscar Condori C. Sub Gerencia de Estudios y Proyectos realiza un comentario entorno al desarrollo del proceso.
- El Ing. Víctor Silva Pérez – Jefe de la OREPLAN Pregunta cuantos son las Organizaciones que participaran hasta 20 o más de 20. Así mismo realiza el comentario de que la Sociedad Civil de la debe capacitar.
- El Gerente General, solicita que la Dirección de Desarrollo e Inclusión Social, debe participar con la finalidad de que sean ellos quienes convoquen a la Sociedad Civil por ser los indicados en la identificación de las Organizaciones Sociales.
- El Ing. Nelson Medina Mamani – Sub Gerencia Obras, solicita de que se debe invitar a las Unidades Formuladoras en el Equipo Técnico, para tener un mayor nivel de coordinación.
- El Coordinador del PPR 2020, procedió a dar respuesta a todas las Interrogantes.
- El Eco. Alfredo Sotomayor – Jefe de Planeamiento, también realizo algunos comentarios en torno a las preguntas y comentarios formulados, solicitando que



